

未关车窗“丢”10万现金 城阳警方24小时破案

早报1月8日讯 10万元现金用一个纸袋装着,随随便便扔在私家车的副驾驶座上,关键是车窗还没关,粗心的车主就走了,现实版的“慢藏诲盗”就这样上演。近日,青岛市公安局海岸警察支队红岛派出所会同城阳公安分局刑侦大队通过缜密侦查,历时24小时抓获盗窃车内财物的嫌疑人韩某某,被盗10万元现金悉数追回。

2023年12月29日17时许,青岛市公安局海岸警察支队红岛派出所接到失主汪先生报警,称自己车里的10万元现金被盗。经了解,在青岛工作的汪先生准备元旦假期赶回外地老家,因为爸妈一直催促着修葺家里的老房子,老人上了年纪,既不会使用银行卡又不会手机支付,汪先生就取了10万元现金,用一个纸袋装着放在副驾驶座位上。车还没开到家,汪先生接到单位通知,有急事需要他

回单位一趟。想着小长假前的晚高峰市区会堵车,汪先生就匆匆忙忙把车停在了地铁口,打算乘坐地铁回单位,结果忙中出错,把装着10万元现金的纸袋忘在了副驾驶座位上,车窗还半开着。等汪先生回单位处理完急事才想起把10万元现金落在了车上,他赶紧赶回去打开车门一看,装着10万元现金的纸袋不翼而飞了。

因汪先生把车停在了地铁口停车场外的路边,属于监控盲区,办案民警经过仔细的现场勘查、调取周边的视频监控都没有获得有价值的线索。地铁口人来人往都是急急忙忙赶车的人,警方走访之后也没有任何成果。这时办案民警灵机一动,拓展了办案思路:周边停放着许多车辆,其他车辆的行车记录仪会不会记录下盗窃10万元现金的过程呢?办案民警与附近几辆车的车主先后取得了联系,其中一辆车的行车记录仪中果然记录下了一戴口罩男子的盗

窃过程。经组织辨认和信息研判,城阳警方确定嫌疑人韩某某的身份信息和活动轨迹。去年12月30日下午,民警在韩某某住处将他抓获,并在他家老屋炕洞里搜缴出被盗的10万元现金。

据嫌疑人韩某某供述,当天自己下班后像往常一样将车停在路边,往家走的路上看到有辆私家车的车窗半开着,他鬼迷心窍地溜了过去,探头看到副驾驶座位上有个纸皮袋,略作迟疑后还是伸出了贼手。等回家打开看到整整齐齐的10万元现金,他自己被吓了一大跳,一晚没睡着觉,既害怕又兴奋。第二天韩某某把盗取的10万元现金藏进了老屋,自己也没敢去上班,没想到这么快就被民警找上了门。

目前,嫌疑人韩某某已被城阳警方依法刑拘,案件正在进一步办理中。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 通讯员 林宁宁)

烧烤炉取暖中毒 122、110、120等协同救援

早报1月8日讯 暖气、空调、小太阳、取暖炉……冬季取暖方式千千万,但千万谨记安全第一。近日,城阳区流亭街道一对小夫妻因为烧木炭取暖,险些闹出大事。

2023年12月27日晚10时30分许,城阳交警指挥中心响起急促的电话铃声,接通后电话那头仅传来微弱的“救命”声,接线员反复呼喊确认,大致确认对方应该是想要拨打120,结果误拨了122,从电话那头断断续续的描述中,接警员了解了事发地点,迅速将警情流转至就近的110警车,并拨打了120和119协同救援。

接指令后,流亭派出所110民警迅速驱车赶往报警人家里,当跑上楼打开虚掩的房门时,

一阵浓重的煤烟味扑面而来,只见一名女子躺在门口,一名男子歪躺在客厅沙发上,意识还算清醒,但已浑身无力。初步判断为一氧化碳中毒,民警与赶来的120医务人员分工合作,打开门窗通风,搬离产生一氧化碳的烧烤炉,给当事人紧急吸氧,将二人送上救护车及时送医。

据了解,当晚小夫妻在家用自制的烧烤炉吃烧烤,临睡前烧烤炉内的木炭还没有燃完,想着大冷的天刚好用来取暖,于是就把烧烤炉搬进了卧室。半夜丈夫先被熏醒,感到头痛难忍,他赶紧晃醒熟睡中的妻子。后者起床去开门时浑身无力摔倒在门口,艰难爬到客厅想要拨打120,结果不小心按成了122。因送医救治及

时,小夫妻目前已安然无恙。

冬季天气转冷,很多市民采用煤炉、天然气等方式取暖,使用不当或安全意识不强,极易引起一氧化碳中毒。家庭中常见的情况大多是在通风不良的环境里,煤气灶、煤气罐漏气,使用煤、炭火、土炕取暖,密闭车库开空调,或不当使用燃气、煤气热水器等。民警提醒:使用煤炉、炭火取暖设备时,煤炭要烧尽,不要焖盖,要经常通风换气,煤炉要安装烟筒,有条件的可安装一氧化碳探测器;燃气要勤查勤检,正确安装使用燃气热水设备,避免发生意外。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 刘瑞琼 林宁宁)

青岛海事法院公开宣判船舶碰撞引发的重大责任事故案

早报1月8日讯 1月8日,青岛海事法院一审公开宣判马某某重大责任事故案,被告人马某某犯重大责任事故罪,被判处有期徒刑二年,缓刑二年。

经审理查明,2021年4月27日,马某某驾驶的巴拿马籍杂货船“义海”轮(M/V SEA JUSTICE)途经青岛东南水域时,在海面大雾、能见度不良的情况下,未保持正规瞭望、未及时发现避让行动、未使用安全航速、未按规定施放声号、驾驶台资源管理失效,与锚泊中的利比里亚籍油船“交响乐”轮(M/V A SYMPHONY)发生碰撞,导致两轮船体破损。碰

撞发生后,马某某采取应急措施不当,导致“交响乐”轮溢油扩大污染海域。“义海”轮负碰撞事故的主要责任。

青岛海事法院认为,被告人马某某作为船长及值班驾驶员,在船舶航行过程中违反有关安全管理的规定,指挥、操纵不当,导致船舶碰撞,发生特大船舶溢油污染事故,造成重大财产损失,公诉机关指控的罪名成立,应以重大责任事故罪追究其刑事责任。鉴于被告人马某某自首、自愿认罪认罚并赔偿部分损失,法院依法作出上述判决。

该案系青岛海事法院试点管辖的首例

海事刑事案件,也是首例因船舶碰撞导致财产损失追究船长刑事责任的案件。“义海”轮与“交响乐”轮碰撞事故引发的海事民事、行政、刑事系列案件顺利审理,标志着青岛海事法院海事审判“三合一”试点工作取得成效,为维护海上航运秩序、保护海洋生态环境提供了有力的海事司法服务与保障。

全国、省、市三级人大代表,政协委员及各界群众百余人旁听宣判。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 张超)

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活